



越南总理范明政到雄安新区考察

倪岳峰陪同考察并座谈交流

本报讯(河北日报记者 四建磊)6月28日,越南总理范明政率团到雄安新区考察。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰陪同考察并与范明政座谈交流。

范明政一行先后到雄安启动区综合服务中心、雄安城际站和国贸中心项目、容东片区城市建设现场参观考察,详细了解雄安新区建设发展情况。

范明政说,在习近平总书记的坚强领导下,经过河北人民和社会各界的共同努力,雄安新区规划建设取得重要阶段性成效,一座未来之城雏形初显,越方对此深感钦

佩。雄安新区建设取得的成功,不仅造福河北人民、中国人民,也为越南提供了宝贵的经验。越方将落实好越中两党最高领导人共识,积极构建命运与共的越中全面战略合作伙伴关系,不断深化与包括河北省在内的中国各地的交流,认真学习借鉴雄安新区规划建设经验,切实加强经贸、旅游、教育、文化等领域合作,推动实现互利共赢。

倪岳峰代表中共河北省委、省人民政府,向范明政一行表示欢迎。他说,雄安新区是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的千年大计、国家大事。短短6年里,

雄安新区从无到有、从蓝图到实景,一座高水平现代化城市正在拔地而起,充分证明党中央规划建设雄安新区的重大决策是完全正确的。当前,全省上下正在深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,积极承接北京非首都功能疏解,高标准高质量推进雄安新区建设,努力打造“妙不可言”“心向往之”的城市场景。中越同为社会主义国家,是好同志、好伙伴、好朋友。河北省愿与越南加强交流合作,共享雄安建设发展机遇,共同实现繁荣发展。

省领导张国华、严鹏程、董兆伟参加活动。

倪岳峰与退役军人事务部党组书记、部长裴金佳举行工作座谈

持续提升退役军人服务保障水平 不断巩固军政军民团结良好局面

本报讯(河北日报记者 吴韬 桑珊 张晓超)6月25日至28日,退役军人事务部党组书记、部长裴金佳率队到我省调研。27日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在石家庄与裴金佳一行举行工作座谈。

倪岳峰代表省委、省人民政府,向裴金佳一行表示欢迎,向退役军人事务部长期以来给予河北的支持帮助表示感谢。倪岳峰说,河北是驻军大省、兵员大省、安置大省,做好退役军人工作责任重大。省委、省人民政府深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,强化责任担当,狠抓任务落实,退役军人工作取

得明显成效,退役军人在推动建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章中正发挥着越来越重要的作用。河北将持续提升退役军人服务保障水平,不断巩固军政军民团结良好局面,以实际行动当好首都“护城河”。

裴金佳感谢河北省委、省人民政府对退役军人事务部各项工作的支持。他说,河北省委、省人民政府深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述,以强烈的政治责任感和担当精神,用心用情做好退役军人工作,创造了很多宝贵经验,各项工作走在了全国前列。退役军人

事务部将以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为动力,大力支持河北做好退役军人服务保障、安置就业等各项工作,助力河北退役军人事业高质量发展。

在我省期间,裴金佳一行深入石家庄市、正定县、平山县、鹿泉区和雄安新区,实地调研英烈褒扬纪念、烈士纪念设施管理维护、退役军人服务保障体系建设、退役军人就业创业等工作,看望慰问伤残军人,并多次召开座谈会,听取有关工作情况汇报,研究部署下一阶段工作。

省领导张国华、严鹏程、王立彤分别参加有关活动。

在新时代新征程上彰显组织担当

(上接02版)

——突出政治标准选贤任能,修订干部任用条例,树立选人用人正确导向,强化党组织领导和把关作用,做深做实政治素质考察,严把政治关、廉洁关、能力关,持续整治选人用人上的不正之风,一大批忠诚干净担当的好干部被及时发现出来、使用起来。

——坚持严管厚爱结合、激励约束并重,完善干部考核评价体系,不断完善中国特色领导干部个人有关事项报告制度,切实抓好领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理,建立推行公务员职务与职级并行制度,完善落实事业单位领导人员管理和人事管理制度体系,进一步推进领导干部能上能下,推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向。

深入贯彻实施公务员法,健全完善公务员管理配套法规,深化公务员分类管理,高素质专业化公务员队伍建设取得历史性成就。2022年8月30日,人民大会堂,全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会隆重举行。

一系列行之有效举措之下,干部队伍在革命性锻造中焕发蓬勃生机,以更加坚定的理想信念、更加过硬的能力素质、更加严明的纪律作风、更加饱满的精神斗志积极担当作为,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的优秀业绩。

人才发展谱写新篇章

人才,强国之根本、兴邦之大计。

2021年9月27日至28日,中央人才工作会议在北京召开。这是时隔11年后,党中央召开的又一次人才工作会议,具有里程碑意义。

“做好人才工作必须坚持正确政治方向,不断加强和改进知识分子工作,鼓励人才深怀爱国之心、砥砺报国之志,主动担负起时代赋予的使命责任。”习近平

总书记说。

综合国力竞争归根到底是人才竞争。哪个国家拥有人才上的优势,哪个国家最后就会拥有实力上的优势。

济济多士,乃成大业;人才蔚起,国运方兴。

新时代以来,党对人才工作的领导全面加强,确立人才引领发展的战略地位,强化政治引领和政治吸纳,以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,推动形成天下英才聚神州、万类霜天竞自由的人才发展环境。

从《关于深化人才发展体制机制改革的意见》,到《关于深化项目评审、人才评价、机构评估改革的意见》,再到《关于完善科技激励机制的意见》……一份份改革文件接续出台,破解人才发展体制机制障碍。

从完善人才培养到改进人才评价,从畅通人才流动到激励人才发展……一项项制度举措环环相扣,人才创新创业平台日臻完善,人才活力进一步释放。

体制顺、机制活,则人才聚、事业兴。

从高端领军人才,到技能人才、乡土人才;从自然科学人才,到哲学社会科学人才、文艺人才;从培养人才,到引进人才……党的十八大以来,各地各部门坚持“高端引领、整体开发”,统筹推进各类人才队伍建设,人才队伍结构日益完善。

贤良之士众,则国家之治厚。如今,不同专业特长、不同职业岗位的各方面人才各得其所、各展其长,人才优势源源不断转化为澎湃不竭的发展优势。

党的组织制度建设水平不断提高

2021年5月,建党百年前夕,党的历史上第一部关于组织工作的统领性、综合性基础主干法规《中国共产党组织工作条例》印发,成为“加快形成覆盖党的领导和党的建设各方面的党内法规制度体系”的重要一环。

治国必先治党,治党务必从严,从严必依法度。

习近平总书记深刻指出:“要增强依规治党的自觉性和坚定性,把牢政治方向,提高政治站位,扛起政治责任,紧紧围绕党和国家工作大局继续推进党内法规制度建设。”

党的十八大以来,我们党坚持把制度建设贯穿新时代党的建设各方面,全方位、立体式推进党内法规制度建设——

扎实抓好党委、党组建设,制定修订中央委员会工作条例、地方委员会工作条例、党组工作条例、党的工作机关条例、地方和基层党组织选举工作条例等;统筹推进各位阶、各领域、各层面、各环节的党内法规制度建设,逐步形成了以“1+4”为基本框架的党内法规制度体系;不断健全党的组织制度体系,扎实推进党的建设制度改革;狠抓制度执行,推动每一项制度落地生根,真正做到让铁规发力、让制度生威。

党的建设制度改革蹄疾步稳、扎实推进,正努力形成科学精准的选贤任能制度、科学严密的组织制度、科学有效的人才制度。贯通执纪执法,增强制度刚性,确保各项法规制度落实落细、“长牙”、“带电”。坚持依规治党、加强党内法规制度建设,成为彰显中国特色社会主义制度优势的金色名片。

风起帆扬,奋楫争先。

新时代新征程,各级组织部门将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,学思想、强党性、重实践、建新功,锐意进取、实干担当,推动党的组织工作不断取得实效,为强国建设、民族复兴提供坚强保证。

(新华社北京6月28日电)

